3. cviceni - konceptualne tulohy

Pi#iklad 1. Obréazok predstavuje definiény obor neznamej funkcie f(z,7): R? —
R. Uréte ktoré z nasledujicich tvrdeni st urcite pravdivé a ktoré sa urcite
nepravdivé.

(a) f1(A) neexistuje. (c) fi(A) >0.
(b) f,(A) neexistuje. (d) fI(A) existuje.
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Priklad 2. Obrazky predstavuju graf, popripade vrstevnicu na trovni 1
funkcie f(z,y) = 22 + 2y?cos?(zy). Uréte v ktorom obrazku je spravne
zakresleny gradient funkcie v bode [1,0].

Méte néjakou pripominku, nebo
Matematika 2, 2024/25 jste nasli chybu & pieklep v fegeni?
Piste sem:



https://forms.gle/ifuKskCMpyThdt147

